

Conclusies en afspraken

Van de vergadering van de commissie **Maatschappelijke Ontwikkeling (MO)**
van de Gemeente Oude IJsselstreek,
gehouden op donderdag **14 maart** om 20.00 uur in de DRU Cultuurfabriek te Ulft

Aanwezig: Ruben Driever, commissievoorzitter
Maaïke Piscaer, commissiegriffier

Lokaal Belang

Miranda Steentjes
Gerard Wildenbeest
Marco Bennink

CDA

Guido Hakvoort
Lotte Pragt
Jeanette Elstak

SP

Elja Versteeg
Gerard Mientjes
Heini Peters

PvdA

Sylvia van Londen
Ton Menke
Marjolijn Gerritsen

VVD

Esther Vossenbergh
Rens Spijkers

D66

Ine Woudstra
Jan Soentjens

College: Peter van de Wardt
Bert Kuster

Ambtelijk: Thomas Beke
Annita Nibbelink
Alwin Pauptit
Milad Ladho
Tom Beskers

Afwezig met afmelding: Camiel Vanderhoeven
Sylvia Stuijvenberg

Afwezig zonder afmelding: -

| | |
|-------------------------------------|-------------------------------------|
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Opening en mededelingen |
| 0.1 | De voorzitter opent de vergadering. |

| | |
|-------------------------------------|--|
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Vaststellen agenda <i>Besluitvorming</i> |
| 0.2 | De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld |

| | |
|-------------------------------------|--|
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Vaststellen lijst conclusies en afspraken vorige vergaderingen <i>Besluitvorming</i> |
| 0.3 | Het verslag van de commissie MO van 7 februari wordt ongewijzigd vastgesteld |

| | |
|-------------------------------------|---|
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Vaststellen lijst bestuurlijke toezeggingen en actuele moties <i>Besluitvorming</i> |
| 0.4 | <p><u>Bestuurlijke toezeggingen:</u></p> <p>1. Subsidies muziekverenigingen - <i>Afvoeren wanneer de overeenkomst is gesloten.</i></p> <p>2. Memo stand van zaken experimenten sociaal domein – <i>Afvoeren.</i></p> <p>3. Meedoenregeling – <i>Gerard Mientjes (SP) geeft aan dat er nog te weinig gedaan is aan de toegankelijkheid van deze regeling.</i></p> <p>6. Resultaten cliënt-ervaringsonderzoek 2017 WMO en Jeugd – <i>afvoeren.</i></p> <p>8. Verordening individuele studietoelage 2019- <i>afvoeren.</i></p> <p>10. Evaluatie uitvoeringsregels basissubsidie welzijn, cultuur en sport 2018 - <i>Gerard Mientjes (SP) geeft aan dat er tijdens een eerdere commissievergadering aandacht is gevraagd voor het ledenverlies en vraagt of dit kan worden meegenomen bij de volgende evaluatie.</i></p> <p><u>Moties</u></p> <p>Motie Van Armoede- naar Meedoenbeleid - <i>afvoeren</i></p> <p>De lijst is besproken en gewijzigd vastgesteld</p> |

| | |
|-------------------------------------|---|
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Externe vertegenwoordigingen en actuele portefeuillezaken <i>Open gesprek</i> |
| 0.5 | <p>Heini Peters (SP) meldt namens de raads werkgroep Laborijn dat er op 18 maart een gemeenschappelijke radenbijeenkomst is. Aan de agenda van deze bijeenkomst is toegevoegd het onderwerp 'onderzoek werkwijze Laborijn'.</p> <p>Wethouder Bert Kuster meldt dat hij een email heeft gekregen van stichting Veilig Thuis. Op 1 januari dit jaar is de nieuwe meldcode ingevoerd. In de maanden januari en februari zijn er vervolgens substantieel meer adviesvragen gedaan. Er zal gekeken worden of dit door de nieuwe meldcode komt en of dit niet voor wachtlijsten zorgt. Op 11 april zal de wethouder hierover in een regionaal overleg verder worden geïnformeerd. De wethouder zegt toe de commissie op de hoogte houden.</p> |

| | |
|-------------------------------------|--|
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Overige onderwerpen ter bespreking <i>Open gesprek</i> |
|-------------------------------------|--|

| | |
|-----|---|
| 0.6 | - |
|-----|---|

| | |
|-------------------------------------|---|
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Rondvraag <i>Open gesprek</i> |
| 0.7 | Rens Spijkers (VVD) informeert naar de het bericht dat vandaag in de Oude IJsselstreek Vizier is verschenen dat de bouwaanvraag omtrent de nieuwbouw voor het Almende College is ingetrokken. <u>Wethouder Peter van de Wardt zegt toe deze vraag schriftelijk te beantwoorden.</u> |

| | |
|-------------------------------------|--|
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Stand van zaken ontwikkelingen sociaal domein <i>Informatief</i> |
| 1 | <p>De voorzitter meldt dat tijdens de vorige commissie MO is verzocht om tijdens deze vergadering de commissie uitgebreid bij te praten over de ontwikkelingen in het Sociaal Domein. Op verzoek van het college zal er aan het einde van het agendapunt een besloten gedeelte plaatsvinden waarin er door het college een aantal mededelingen zullen worden gedaan. Voor dit besloten gedeelte zullen op verzoek van de voorzitter de deuren worden gesloten. Vervolgens zal aan de commissie worden gevraagd of zij in beslotenheid willen vergaderen.</p> <p>Voor het publiek wordt alvast vermeldt dat er na dit gesloten gedeelte nog een besloten agendapunt zal plaatsvinden, namelijk 'Toelichting onderzoek toezichthouder in de zorg'. Ook dit betreft op verzoek van het college een besloten agendapunt. Gezien het feit dat ook dit tweede agendapunt besloten is zullen de deuren gesloten blijven.</p> <p>Er wordt een presentatie gegeven door Alwin Pauptit en Annita Nibbelink. Deze presentatie is bijgeplaatst in het RIS in het thema dossier 'Kwaliteitsslag in het Sociaal Domein om binnen de financiële kaders te komen'.</p> |

| | |
|-------------------------------------|--|
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Besluit tot het sluiten van de deuren <i>Besluitvorming</i> |
| | De voorzitter besluit tot het sluiten van de deuren voor zowel dit agendapunt als het volgende agendapunt 'Toelichting onderzoek toezichthouder in de zorg'. |

21:15 uur: de vergadering wordt in beslotenheid vervolgt. Van dit besloten gedeelte is een apart verslag.

| | |
|-------------------------------------|--|
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Besluit om in geheimhouding te vergaderen <i>Besluitvorming</i> |
| | |
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Mededeling college ontwikkelingen sociaal domein <i>Open gesprek</i> |
| | |
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Opleggen geheimhouding <i>Besluitvorming</i> |
| | |
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Besluit om in geheimhouding te vergaderen <i>Besluitvorming</i> |
| | |
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Toelichting onderzoek toezichthouder in de zorg <i>Open gesprek</i> |
| | |
| Onderwerp <i>Aard bespreking</i> | Opleggen geheimhouding <i>Besluitvorming</i> |
| | |
| Onderwerp | Sluiting |

| | |
|------------------------|-----------------------|
| <i>Aard bespreking</i> | <i>Besluitvorming</i> |
|------------------------|-----------------------|

Sluiting:

Aldus vastgesteld door de commissie Maatschappelijke Ontwikkeling (MO) in zijn openbare vergadering van 11 april 2019

de commissiegriffier

de voorzitter

Maike Piscaer

Ruben Driever